

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: proxim

Возраст: 73

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.02.2008 15:48:04

формирования заключения врача: 23.02.2008 14:24:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/30261/answer/30262>



Заключение врача

Уважаемый proxim! Камни мочевого пузыря образуются в результате застоя мочи в мочевом пузыре, а застой происходит из-за инфравезикальной обструкции - препятствия, расположенного ниже мочевого пузыря (т. е. аденомы предстательной железы, в Вашем случае). Таким образом, камнеобразование в мочевом пузыре можно расценить как осложнение доброкачественной гиперплазии простаты. Прием Проскара в течение 24 дней - это слишком мало. Обычно он назначается длительными курсами в течение не менее 6 месяцев. В настоящее время есть очень много оперативных методик, начиная от открытых оперативных вмешательств, заканчивая эндоскопическими методами (трансуретральная резекция ДГПЖ, ротарезекция, электровапоризация, инцизия простаты и много других). Наиболее щадящим методом является инцизия простаты (в 2-3 местах делают насечки), она как раз и применяется у молодых пациентов, у которых необходимо сохранить репродуктивную функцию. «Золотым стандартом» во всем мире признана ТУР (трансуретральная резекция ДГПЖ). Методику необходимо определять индивидуально. Могу помочь организовать консультацию ведущих урологов России (Москва). Если Вы согласны, свяжитесь со мной по почте ViktoriaShade@uroweb.ru. Удачи!